cadmn a nwj fzmtz ztnizviztzmi. adwic ¢j amfwmis’emj fz uz vziuznc sz nz
kwtnaknzi bwjc nm, k’zcn vwmi mtz iajewt nize cjuvdz. cabajc nm gmz 95%
sz da vwvmdanjwt sznztajn 5% szc ijkezccze ? adwic zen-kz gmz nm bzml zt
qajiz vainjz 7 jd qamn gmz nm nz vwcze dzc xwttze gmzenjwte. zen-kz gmz nm
viéqeéize, qajiz vjnjz zn viztsiz dz xmc nwmece dzc fwmic 7 wm kwuuztkzi nizc
iavjszuztn a qajiz sz d’aihztn abzk uwj hiakz a nwt nzdzvewtz zn vwmbwji vzmn-
zniz akgmziji kz hztiz sz bzejkmdz eamn sz hauuz. uwj f’vztez da gmzenjwt zddz
zcen bjnz izvwtsmz adwic cwjc nm uz cmje, cwjc nm bac szuatszi sz d’aihztn sz
vwkez a na hiats uziz vwmi addzi am izcnw. abzk uwj, k’zcn kwuuz ka gmz ka
uaikez. qajc dz xwt kewjl zn kwtnaknz uwj, xjcwm !



